

启东修剪道路绿化消除安全隐患 如东加强非法改装物流车辆监管



■基本情况

上周(8月14日-8月21日),市12345在线平台共受理各类诉求10994件。在线直接答复7793件,向各网络成员单位派发工单3201件。网络成员单位按时办结率95.85%。有效回访2751件,回访综合满意率88.26%。承办省平台交办件300件,其他诉求112件。

■热点问题

1. 车辆管理方面。共受理725件车辆管理类诉求,主要集中在车辆上牌转让、驾驶证换证、违章处理等方面。如朱先生咨询“湖北人在上海买车,是否可以在南通上牌”;顾女士咨询“美国驾驶证如何改为境内南通驾驶证”;张女士咨询“驾驶证8月20号到期,但仍有违章未处理,如8月20号后处理违章,驾驶证分数的扣分周期怎么算”。市12345在线平台根据相关政策规定进行在线答复。

2. 违法建设方面。共受理389件违法建设类诉求,主要涉及崇川区城

港花苑6幢、濠西路179号、大南新村10栋、任港新村29栋、华强城48幢、锦安花园11幢、开发区星通花园30幢、启东市惠萍果园11组等。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

3. 医疗保险方面。共受理289件医疗保险类诉求,主要集中在医保卡办理、医保政策咨询、异地就医与报销等方面。如黄女士反映“2020年才申领医保卡,却有一笔2019年的医保消费记录”;吴女士咨询“先前在徐州缴纳医保,现需要在南通做手术,如何办理异地就医备案”;刘先生咨询“居民医保是否可以报销未成年人住院、手术费用”。市12345在线平台已对上述问题在线解答。

■典型案例

1. 启东市及时修剪道路绿化消除安全隐患。8月12日,启东市张先生反映启东市人民路绿化带内球形绿植长势较高,影响过往车辆驾驶员视线。对此,启东市经济开发区管委会表示,已安排养护人员前往现场实地察看,确实存在绿植影响视线的情况,随即养护人员对影响视线的绿植进行了集中修剪。

2. 如东县加强非法改装物流车辆监管力度。8月14日,如东县吕先生反映无锡安信物流和江苏力恒物流公

司用非法改装车辆装载液化天然气。对此,如东县政府表示,经经济与科技发展局、应急管理局联合核查,两家公司均属江苏LNG运输企业。目前相关负责人已要求岛上江苏港程物流和岛上江苏LNG加强通行安检,核实车辆改装情况,一经核实将暂停在辖区内的运输业务,同时通知交通、应急管理等部门进一步处理。

3. 海门区做好夏季虫害整治工作。8月13日,海门区袁女士反映瑞江路与长久路路口西侧一排树木上有许多黑色虫子,部分虫子还爬到附近居民家中、墙

上,急需处理。对此,海门区交通局下辖养护公司工作人员已第一时间对该处绿化进行高压喷药处理,目前虫害情况已得到有效控制,后期将继续观察该处虫情发展情况,如有必要将再次喷药。

■市民建议

1. 开发区中港白金大厦南侧惠商路未安装路灯,夜晚光线昏暗影响出行,建议安装路灯。

2. 海门某快餐连锁店出现食客浪费饭菜行为,建议采取打半份菜或拼盘形式,减少食物浪费。

莫让绿化成安全隐患

绿化植株长势旺,影响驾驶员视线,启东安排人员现场察看,集中修剪,消除隐患,值得点赞。

除了遮挡视线,过于茂盛的绿化植株还会遮挡信号灯、指示牌等,影响交通安全。除了启东,全市的类似情况,应该不在少数。

如何防止绿化成安全隐患?不妨从两个方面入手。其一是绿化。相关部门在进行道路绿化时,选择绿化树种、绿化位置时应考虑到对

交通的影响,在种植绿化后,要经常对其进行修剪,减少绿化对司机、行人视野的影响。其二是被遮物。在设置信号灯、指示牌时,也要综合考虑绿化树木长势等情况,合理调整安装位置,或加装广角镜等设施,从而减小对道路安全的影响。

·杨楼·



天气通



高温天卷土重来
周三有望“退烧”

25日至26日或风雨交加

本报讯 (记者俞慧娟)受副热带高压减弱南退影响,上个周末,持续多日的高温终于按下了“暂停键”,给了大家缓口气的机会。不过,今天起,高温天又卷土重来。好在熬过今明两天,“退烧”日程有望周三到来,最高温度预计在31℃左右。

记者从市气象台了解到,本周我市阵雨或雷雨天气将“重出江湖”。具体预报为:24日多云;25日多云到阴有阵雨或雷雨;26日阴有阵雨或雷雨;27至30日多云到阴,有分散性阵雨或雷雨。气温方面,这周平均气温28~29℃。提醒大家,“处暑”之后,暑气渐渐退去,天气慢慢变凉,早晚温差显现,要根据天气变化及时增减衣物。

副高一减弱,台风就开始发威了。今年第8号台风“巴威”于8月21日20时在台湾以东洋面生成。受“巴威”影响,25至26日我市或有阵雨或雷雨,最大风力陆上5~7级、沿江江面6~8级、沿海海面9~10级。



感受民俗魅力

21日在七夕节到来之际,崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区举办“浓情七夕 童心传爱”民俗体验活动,邀请桃坞汉服社志愿者为小朋友们讲解七夕节的起源及演变,并带领他们做穿针乞巧等游戏。

记者 江建华摄

心无杂念方能挺身而出 ——记江苏省“十大医德标兵”韩旭东

他是ICU重症医学专家,作为市新冠肺炎疫情防控诊疗专家组组长,市第三人民医院副院长韩旭东一直奋战在抗疫主战场。

身为一名党员,他经常说的有三句话:“敬畏生命,救治病人必须规范严谨,细致入微”,“医者仁心,心无杂念方能挺身而出”,“我不怕麻烦,重症请将我来这里”。在第三届中国医师节到来之际,韩旭东被评为第五届江苏省“十大医德标兵”。

临危受命,每天的工作按分钟来安排

“疫情还没有结束,我们的隔离病房保持随时可以运行的状态。同时,要紧密锣密鼓地投入综合医疗工作中去。”8月19日,中国医师节,对韩旭东来说,依旧是忙碌的一天。

早晨8点到隔离病区查房,9点到ICU病区查房,10点参加省级专家组视频会诊,11点前往市防疫指挥部开会,12点吃工作餐,下午2点参加市级专家组视频会诊,3点前往县区会诊疑似病例,晚上7点20回通后参加市卫健委相关会议,9点半到家简单吃上两口,继续整理撰写新冠肺炎科普稿件……这是抗疫期间,韩旭东某天的行程。“我每天的工作是

按分钟来安排。”由于工作强度大,严重的咽喉炎令韩旭东一度几乎说不出话来。

面对新发疫情,目标“规范、高效、精准施治”,他马不停蹄研究治疗策略。早在春节前夕,我市首例新冠肺炎患者入院后,韩旭东就率先采用干扰素、克力芝+阿比多尔抗病毒结合三院中医学部独创组方进行“中西医结合”治疗,辅以心理疏导、营养支持,治疗“到位”不“越位”“充分”不“过分”。通过早期规范化治疗,大大改善了患者的临床疗效。

凭借多年的临床经验,韩旭东还在全省率先提出给肺部炎症较重患者给予高流量吸氧联合俯卧位通气以及无创呼吸机联合俯卧位通气方案,显著改善了肺内病灶的渗出,得到省内专家的一致赞誉。

韩旭东同时还承担着各县(市、区)等基层疫情防控、规范医疗救治的技术保障。疫情期间,韩旭东通过现场或远程会诊患者87人次、转诊28人次,他总是亲自驾车奔波在各县(市、区)进行会诊,“基层遇到棘手问题,我必须到场亲自看一看,协助他们以最快的速度解决。”在他的技术指导下,南通三院收治的27例确诊患者全部治愈出院,全市40名确诊患者零死亡、医务人员零感染,疫情防控工作取

得阶段性成效。

以身作则,对医学技术精益求精

ICU收治的危重患者,绝大多数需要使用呼吸机辅助呼吸,患者口不能言、神志不清,作为科主任,韩旭东作出某个处理决定后,都会仔细观察,前后对照,通盘考虑,判断治疗是否有效,如何调整。为了掌握过硬的技术,他每天利用一切可利用的时间翻阅大量文献资料,掌握国内与国外专科新动态、新进展。他不断向专家、前辈学习新知识、新经验,并大胆应用于临床。

韩旭东认为,危重患者生命之脆弱,宛如风中之烛,倏然而灭让人猝不及防。而疾病之凶险,在于其初起时的隐蔽,唯有“火眼金睛”才能救患者于险境。为了练就“火眼金睛”的硬功夫,每每遇到疑难危重患者,他常常会在患者床边一坐半天甚至整夜,仔细观察患者病情,不放过微小的变化之处,和同事们一边处理,一边讨论。遇到患者病情迟迟不能好转,常常寝食难安,苦思对策。

“在实践中思考,思考中创新,一切都必须建立在规范诊疗和深厚扎实的基本功之上,要求别人做到的,我一定带头做到!”韩旭东说。

仁心厚德,将大爱撒向重症患者

韩旭东说,从医这条路再苦再累,也是无悔的选择,因为他的付出换来了患者的微笑。

这些年来,他救治成功的患者无数,也收获了无数的感谢信和锦旗,而他从未吃过病人家属一顿饭,从未收受过病人家属的“红包”。恰恰相反,他总是尽量降低病人经济负担,将收费降到最低,让患者及家属感受到ICU医护人员对他们的关爱。在同等疗效的情况下,他总是尽量选择价格低廉并且医保可以负担的药品;可以进食的,尽量不用静脉营养;胃肠吸收良好的,选择家属自带的营养餐。

感动于韩旭东的医者仁心,一位病患家属向南通三院一次性捐赠10万元善款,希望能够帮助到ICU那些急需救治的患者,成全韩旭东的大爱之举。为此,新华日报等主流媒体专门聚焦报道——“无红包医院”这回收到了“红包”。

从医26年来,奔忙在临床一线,韩旭东没有豪言壮语,只有实干与担当,谦逊与自信。正如一位新冠肺炎患者送给他的锦旗上写着:“抗新冠医术高超,保平安医者仁心”。

本报记者 冯启榕 本报通讯员 林卉芬

注销应销未销户口 2640个

警方推进人口普查户口整顿

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)记者昨天从市公安局获悉,按照上级统一部署,全市公安机关正深入开展第七次全国人口普查户口整顿工作,目前已注销应销未销户口2640个,发现未申报户口1618人,新登记境外人员426人,户口项目变更22577个。

8月4日,市公安局发布通告,决定在全市范围内开展第七次人口普查户口整顿工作,确保第七次全国人口普查质量,切实解决群众关注的“重复户口、无户人员、户口登记差错”等问题,保障公民合法权益。此次户口整顿工作至9月30日结束。

8月20日,如东县公安局九总派出所社区民警朱俊宏在入户走访中得知,辖区一位陈姓老人早在2013年就已在南京去世,在多方确认属实后,民警督促其家属尽快为死亡亲属注销户口。连日来,全市广大社区民警顶烈日冒高温,结合“全警进网格、入户送平安”活动,逐人、逐户开展人口信息基本项目核对。截至目前,全市共注销应销未销户口2640个;发现未申报户口1618人,经社区民警入户宣传,其中有853人已申报;新登记境外人员426人;户口项目变更22577个。

“主要摸清人口底数、核准登记项目、完善户口基础资料。”市公安局治安支队支队长杨成说,此次户口整顿工作,全市公安派出所以社区为单位,按照“以房管人”模式,采取入户核对、数据比对或者电话、网络等不见面采集相结合的方式,逐人、逐户核对全市常住人口信息。重点清理整顿应销未销户口、无户口人员;清理未办理二代居民身份证的人员、重复虚假户口;登记人户分离、空挂户、流动人口、出租房屋信息以及更正户口确有差错信息。对发现的无户口人员、未落户人员和应销未销人员,及时通知群众完善手续;对发现的户口登记问题,逐一登记造册,按规定整改到位。

警方提醒,发现门牌或者楼牌缺失、损毁或者存在编制错误等情形的,应到辖区公安派出所登记,公安机关将按照相关规定和实际情况予以重新编制、安装,同时呼吁广大市民,积极参与配合警方的户口清理整顿工作,如发现持有、使用重复户口、虚假户口或者冒用他人居民身份证,以及其他违反户口、居民身份证管理规定的问题线索,可向公安机关举报,公安机关将严格为举报人保密。

多个部门联动出击

海门拆解6艘“浮子筏”

本报讯 (通讯员单媛媛 葛福生 记者陈静)23日,海门区农业农村局联合海门区公安局、海门开发区管委会等,在新江海河闸北侧船厂对查获的6艘“浮子筏”展开集中拆解清理。

涉渔“三无”船舶“浮子筏”无必要的船用通导系统、灯光和消防等设备,不仅自身抗风险能力弱,安全隐患大,而且其非法捕捞还严重破坏渔业资源和生态环境,扰乱正常的渔业生产秩序。

8月21日,海门区农业农村局联合区公安局在长江巡航执法过程中发现有6艘“浮子筏”携带禁用网具停泊在海门长江新江海河闸口外侧,执法人员登筏检查,现场查获禁用网具1000余口,无渔获物。

8月23日早上7时,吊机、挖机等设备全部安置到位,20余名执法人员参与行动,对浮子筏展开集中拆解清理。目前,7名连云港籍“浮子筏”主全部因涉嫌违反禁渔期规定进行捕捞正在被进一步调查处理中。

自2020年1月1日零时起长江全面禁捕以来,海门区农业农村局加大长江执法检查力度,联合海警、长航公安等多部门开展执法20余次,清理取缔非法涉渔“浮子筏”20多艘,处罚长江禁捕相关捕捞案件30起。

加强行业自律 营造健康消费环境

市金银珠宝行业商会换届

本报讯 (记者刘璐)22日,南通市金银珠宝行业商会召开第六届第一次会员大会暨换届大会。

市金银珠宝行业商会成立于2007年5月,目前有会员企业100多家。商会不断增强服务意识,建立先行赔付、首问负责、质量管理等各项制度,先后为多家企业解决消费纠纷,维护消费者权益的同时,保障经营者合法权益。此外,针对外地企业举办玉器展销哄抬价格,扰乱本地市场的行为,商会实地调查后及时向政府部门反映情况,避免市民上当受骗,维护了整个行业健康发展。

商会换届后,将继续为政府部门与企业之间沟通搭建桥梁,开展职业道德和职业规范教育,促进技术协作、人才交流,加强行业自律,从源头把好质量关,营造和谐健康的市场环境。

海安幢口村投资10多万元

一户配备两桶 推进垃圾分类

本报讯 (通讯员王小敏)日前,海安市大公镇幢口村投资10多万元,给全村1200多户农户每户配备两个垃圾桶,引导村民对垃圾进行分类投放。

幢口村在各村民小组开展“垃圾分类,全民参与”宣传,通过发放宣传资料和现场演示生活垃圾分类的做法,倡导村民从自身做起,从源头上搞好垃圾分类工作,以良好的生活习惯保护生存环境。



连日来,海安市墩头镇各校校外教育辅导站纷纷开展垃圾分类暑期社会实践活动。图为该镇双新村开设垃圾分类知识普及的小课堂,志愿者现场讲解,指导孩子们学习垃圾分类知识。 周强 刘伟摄